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Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;

profilul tehnic, toate calificarile profesionale
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi zece puncte din oficiu.
* Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
5p | 1. Aratati ca 1,5+3[{1-0,5)=3.
5P | 2. Se considera functia f:R - R, f(x) =5—x. Aratati ca f(O) —f(l) =1.
Sp | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia v3x -8 =1.
5p | 4. Determinati probabilitatea ca, alegind un numar n din multimea A ={1, 3,5,7, 9} , acesta sa
verifice inegalitatea 2n 29 .
5p | 5. 1n reperul cartezian xOy se considerd punctele A(I,O), B (1,2) si C (4,1). Aratati ca triunghiul
ABC este isoscel.
5p | 6. Se considera triunghiul ABC dreptunghic in A, cu aria egald cu 50 si AC =5. Aratati ca
lungimea laturii AB este egald cu 20.
SUBIECTUL al I1-lea (30 de puncte)
1
1. Se considera matricea A(x) :( o 5 j ,unde x este numar real.
-Xx 2-x
5p | a) Aratati ca det(A(l)) =2.
5p | b) Aratati ca 3A(2) +A(6) =4A(3).
5p | ¢) Determinati numerele reale x pentru care A(x) Dﬁl(x) = 2A(x) .
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x Uy =xy +2x—y—1.
S5p | a) Aratatica 101 =1.
5p | b) Determinati numarul real x pentru care x[12=x.
5p | ¢) Aratati ca (1 - x) [lx <2, pentru orice numar real x.
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f:R - R, f (x) =2x +% -1.
e
2(e* 1)
5p | a) Aratati ca f'(x) =——>=, xOR.
e
5p | b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisd x =0, situat pe graficul
functiei f .
5p | ¢) Determinati numerele reale m si n, stiind cd dreapta d de ecuatie y =mx+n este asimptota
oblica spre +oo la graficul functiei f .
2. Se considera functia f:R - R, f (x) =4x% +3x.
2
5p | a) Ardtati ca [(f (x)-3x)dx=15.
1
p 1 1
5p | b) Aritati ¢ [—————dx=_In2.
S f(x)—4x7 +3 3
5p | ¢) Demonstrati cd volumul corpului obtinut prin rotatia In jurul axei Ox a graficului functiei
3
x*+ f(x
g :[1,2] - R, g(x) :ﬁ este egal cu 27Tf(3) .
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